Dobrodružství v lese
Byl jednou jeden kluk, který se jmenuje Petr a má jednoho psa Petříček (Petříčka). Pavel zachranil (zachránil)  v lese žábičku a přinesl ho (ji) domu. Za chvíli byla tma a všichni šli spát kromě Petra a Petříčka. Žábička klidně zůstává v láhvi. Petr se dívá na žábičku a Petříček taky(také) nakukuje do láhve. Pak šli spát. Když usnuli žábička utíká (žabička utekla) z láhve. Pak se rozednilo, Petr a Petříček se probudili ale co bylo překvapené (překvapivé bylo to nebo třeba co je překvapilo), že už tam žábička není. Takže hledají žábičku, Petr nakukuje do boty a Petříček nakukuje do láhve ale nikde není žabička (žabička nikde není). Petr otevírá okno a volá. Petříček sedí na parapetě a má na hlavě láhev. Najednou Petříček spadl na zem a Petr hned vyskočil ven a zvedl ho do naručí. 

Pak jdou (šli) do lesa hledat žábičku. Zatímco Petříček vyje, Petr volá ale nikdo neodpovídá. Takže šli a šli až objevili jednu díru na zemi a blízko díry je strom, na kterém visí včelí hnízdo. Petr si mysleli (myslel), že je žábička možná v díře takže kříčí na tu díru (do díry). Přitom se Petříček snaží dosáhnout toho hnízda (na hnízdo). Najednou se z díry vynořil svištˇ. Petr měl strach a utekl pryč. Potom spadlo včelí hnízdo a spousta včel odletělo (vyletělo) a honí Petříčka. 

Petr běžěl a běžel až objevil stromovou díru a pak nakukuje (nakoukl) dovnitř. Pak odletěla z díry jedna sova. Petr je zase vyděšen a spadl na zem, zatímco přeletělo hodně včel. Ty včely honí Petříčka a sova honí Petra až k velkému kamenu. Pak sova odletěla a Petr stojí na vrcholu toho kamene volat (a volal) na žábičku. Drží v ruce něco jako větec (větev?) ale vlastně jsou to jelení rohy. Ten jelen si odpočinul u kamene. Pak vstal jelen (jelen vstal) a Petr byl tlačen (zatlačil Petrovi) na hlavu. Petr leží na hlavě jelena. Jelen a Petříček běží a běží až ke srázu. Jelen se zastavil a Petr byl vyhozen ze srázu. Petříček taky spadl z (ze) srázu protože nestihl přestat (zastavit).

Ale naštěstí spadli na strom takže nejsou zranění. Strom stojí u streamu (proudu?) a nestali (nestáli) pevně na stromu takže spadli do vody. Petr sedí na vodě a Petříček leží na jeho hlavě. Našli plovoucí dříví na vodě. Příšli ke dříví a pokračuje volat (volali) na žábičku. Potom spolu vyšplhali na dříví.

Objevili dvě žáby na druhé straně. Potom přišla (přišlo) devět žábiček, která je dětí (které jsou děti) těch dvou žáb. Petr poznal žábičku, která utekla. Petr vysvětlil žábám a (že) chce odnést tu žábičku. Souhlasí s tim takže odcházejí s žábičkou. Žabí rodiče a jejich sedm zbývajících dětí stojí na dříví a sledují, jak odcházejí. Ale ještě jedna žábička jenom stojí na zemi a sleduje jeho bratra (svého bratra, který) jde dál a dál.



Text celkově hodnotím jako zdařilý, ačkoliv je v něm velká spousta chyb v interpunkci (v textu jsem nevyznačovala). Kromě těchto chyb se vyskytoval hojně i špatný slovosled, špatně zvolené délek vokálů v některých slovech, špatné skloňování slov či užití zájmen. 
Slovní zásoba je poměrně bohatá, avšak někdy si student plete slova s podobným významem – přestat × zastavit. Dalším problémem je nesprávné užití spojek. V textu jsou užity vesměs kratší věty.
Text však i přes všechny chyby dával smysl a bylo jasné, co se ten, kdo ho psal, snažil říct.

